N ) 5:-6=230
30:5=72
30:6 =72

OOBACHU 1 3aNOMHMN.

5-:-5=25 25:5=5
5+-6=230 30:5=6 30:6=5
5-7=35 35:5=7 35:7=5
5-8=40 40:5=8 40:8=5
5+:-9=45 45:5=9 45:9=5
1. Hawngu nponyuweHHble yncna. CoctaBb YacTHbIE.
[ennvoe 45 35 ? 25 40 ?
Henutens ? 5 ?
YacTHoe 9 ? 6 5
2. Hangn 3HayeHus BbipaXKeHUW.
40:5 30:6 36:4 27 :9
45:5 25:5 32:8 15:3
3. Bblumcnn.
4-5+4 9-5-9 5:-6+6 8:-5-5

4. Ha pucyHke nokasaHo, B KOTOPOM 4acy
Baunas npuwén gomon. EMy HyXHO
20 MUWH, 4TOObLI Noobepatb. MynbT-
cunem HayHéTeA B 13 4 40 MuH. Yene- \.
eT nn BaynaB noobepaTtb K Havany
MynsTUNLMa?




5.

8.

Kynunu 12 ctynbeB, a Kpecen — B 3 pasa MEHbLLE.
Ckornbko Kynunu kpecen?

CpaBHu 3Ty 3agayy Cc 3agadven 5

; 12
N pewn eé. C.C )
Kynunu 12 ctynbes. CTynbeB ky-
nunu B 3 pasa 6onblue, Yem Kpe- o
cen. CKONbKO Kynunn kpecen? '
D
e CtynbeB B 3 pasa 6onblue, Yem Kpecern. %Q&

e 3HauuT, Kpecen B 3 pasa MeHblle, YeM CTYIbEB.

Kyabme 8 netr. OH B 2 pa3sa cTapuwe cBoero 6paTta
MBaHa. Ckonbko net MeaHy?

[eHuc pewnn 3agady 3a 5 muH. OH noTpatun B 2 pasa
MeHblle BpeMeHu, yem Oner. CKONbKO MUHYT peluan
3agadvy Butsa, ecnn emy noHagobunocb Ha 4 MUHYTHI
6onblie, yem Onery?

OTcuuTbiBa NO NATb, HA4YMHaA C Yuicna NATbOECAT.

1. CocTaBb BblpaXeHuUst U1 Hanan NX 3HaYEHUs.
e YMeHbwn yncna B 5 pas: 30 ; 40 ; 20
e YBenunub uncna B 4 pasa: S5 ; 7 ; 9

2. bopa cHan suageoknun npo nca llonkaHa, KoTopbIn

anunca 9 muH. 3T1o B 3 pasa bonblue, YeM BMOEO-
Knun npo koTa Pbbknka. CKONbKO MUHYT OnUNCS

BMAEOKNUN Npo Pbikuka?
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